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Versuche nur durch Schatzen herauszufinden, welche Zahl am néchsten beim Resultat der
Rechnung liegt. Verbinde diese mit einem Strich.

400 500 4000 5000 40 000 50 000
325+ 177 3266 + 1555 13764 + 34 670
75+ 4342 37273+ 7022 247 + 152

2) Versuche nur durch Schatzen herauszufinden, welche Zahl am néchsten beim Resultat der
Rechnung liegt. Verbinde diese mit einem Strich.
30 300 3000 30 000 300 000 3 000 000
8 « 45 32 - 775 12 « 2
250 < 6800 4 - 678 310 - 650
3) Bestimme mit einer Uberschlagsrechnung (Schitzung) das ungefdhre Resultat.
31367 + 3657 = ca.35'000
16 665 + 225345 =
34556+ 42123+ 12077 =
11 756 + 350 + 6545 + 801 =
4) Bestimme mit einer Uberschlagsrechnung (Schitzung) das ungefdhre Resultat.
20 + 6800 = ca. 140’000
52 « 61 =
210 - 489 =
35 . 1200 =
5) Ordne alleine durch Schatzen der Grosse nach. Gib der grossten Zahl den Rang 1, der zweitgrossten

Zahl den Rang 2 ...

1650 + 798 1850 + 147 1991 + 1505
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